



Местный житель находился в розыске за оскорбление сотрудника полиции

Следственным отделом по Южному административному округу г.Оренбург Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 30-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, днем 15 октября 2012 года, обвиняемый, находясь недалеко от дома № 119 по проспекту Победы в городе Оренбурге, будучи в состоянии алкогольного опьянения, при составил в отношении жены протокола об административном правонарушении, стал публично, в присутствии третьих лиц, оскорблять грубой нецензурной бранью сотрудников полиции, чем унизил честь и достоинство представителей власти, находившихся при исполнении своих должностных обязанностей.

После совершения преступления, фигурант по уголовному делу, зная о наличии не снятой и не погашенной судимости, с целью избежать уголовной ответственности, скрывался от органов предварительного следствия.

В ходе проведенных следственных действий и оперативных мероприятий его местонахождения было установлено.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкцией данной статьи предусмотрено наказание в виде штрафа, обязательные либо исправительные работы.

07 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/737803>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
